
 

 

Completa: 
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Resuelve las siguientes operaciones:
 

 

 

2 

Resuelve las siguientes operaciones: 

  



 

 

 

 

Escribe el valor de posición de las cifras
 

 

Calcula el número mágico de estos cuadros:
 

Resuelve: 
 

Marta tenía una colección de 59 minerales, pero ha cambiado 14 de ellos por 
otros tres más difíciles de conseguir. Si guarda los que tiene ahora en cajas de 
9, ¿cuántas cajas utiliza? 
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Escribe el valor de posición de las cifras señaladas: 

Calcula el número mágico de estos cuadros: 

Marta tenía una colección de 59 minerales, pero ha cambiado 14 de ellos por 
otros tres más difíciles de conseguir. Si guarda los que tiene ahora en cajas de 

 

Marta tenía una colección de 59 minerales, pero ha cambiado 14 de ellos por 
otros tres más difíciles de conseguir. Si guarda los que tiene ahora en cajas de 


